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solutionme11@gmail.com
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sonalisuchismita2002@gmail.com

amritasubhadarshiniritu@gmail.com

ballavipradhan2000@gmail.com

bsamal2000@gmail.com



laxmisharma88085@gmail.com

Sachitanandamohanty2000@gmail.com

Soumya.0802@gmail.com

pratapbalic@gmail.com
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Name of the Alumni
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Satyabrata Bhutia

Dr Om Bangamayee Kabikanya

Saswati mishra

Satyaranjan Sahoo

Talcher Autonomous college Talcher

Akash Behera

Sanatan Naik

Chinmaya Ashutosh Sahoo

Jayant Kumar Sahoo

Nabanita Sahoo

Bibhuti Bhusan Samal

Utkalika sahoo

Madhusmita Mohanty

Bitteswar Pradhan

Alumni feedback 2021-2022

Sagarika Das

Linki Rani Sahoo

JYOTI RANJAN DAS

Santosh Kumar Das

SWARUPANANDA SAHU



Sambit Kumar Mishra

Tapas Ranjan Ray

Maheswar Pradhan

Sachidananda Behera

Pankajini Patra

Chinmaya kar

Preetam Samant

Alisha Sahoo

Ok

Santosh Kumar Samal

Gatikrishna Behera

Damayanti Majhi

Swarna Priya Mohanty

Subrat Kumar sahu

PujaRani Bal

Subhashree Pradhan

Saswati samant

Kishan sahoo

Sambit Kumar Pradhan

Gobinda ch dash

Hritikrishna Mishra

Paresh Pradhan



Dipali Diptymayee Nanda

Siprarani Rath

Madhusmita Behera

Ashish Kumar sahoo

SATYABATI BEHERA

Priyadarshanee bhutia

Sidhanta Sahu

Ranjan kumar das

Shakti Swarupa Debata

Sumit Kumar Sahu

Biswajit Jena

Anupam sahoo

Subhalaxmi Behera

Akankshya Abhilipsa Pradhan

Soumyaranjan Sahu

Bachelor of science

Priyanka priyadarshini behera

Alok Sahoo

Tejraj Pradhan

Abhilipsa Satpathy

Ranjit Mohapatra

Abhipsa Das



Gourav Ray

PRASANTA MOHARANA

Atmananda Das

Kumar mrigank

Simran behera

Rahul Rout

Swetapadma pattanaik

Monalisa Biswal

Rahul medin Ray

Satya Prakash Jena

Priyam Samant

Simranjeet kaur

Alina Sahoo

Manoj Kumar samal

Aditya Madhab Birburma

Pankaj Sahoo

Manoj Mahakur

Bhagyalipi Mahanta

Sonali suchismita

Amrita subhadarshini das

Ballavi Bibhusmita Pradhan

Biswanath Samal



Laxmi Sharma

Sachitananda Mohanty

Soumya Sucharita Satapathy

MR PRATAP KUMAR TRIPATHY

Abani Kumar Gurandi

Prangyaruchi Satpathy

Akash kumar garnaik

Sanubala sahoo

Sagarika das

Nrusingha sahoo

Rupali Samal

Mamta modi

Ranjit Kumar Sam

Soumyaranjan Mohanty
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Branch/Stream/Department(Hons)
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Commerce

Zoology

Commerce

Zoology

Education

Sanskrit

Geology

Chemistry

Mathematics

Arts

Anthropology

EDUCATION

Zoology (Hons)

Political science

English

Department of Anthropology

Geology

Botany

Science, Zoology (Hons)

ZOOLOGY



Botany/science

Art's

BSc( Zoology hons)

kushadhwajasahu83@gmail.com

+3 3rd year (Arts) Political Science

Education Honours

BSc zoology

Arts- Education (Hons)

Science Bot(H)

BA sanskrit

2018 Arts Sanskrit

ARTS (education hons)

Talcher town/ art's/ sanskriti hons

Math(H)

B. Sc/Science/Mathematics

Art's (hons) sanskrit

2019 -22 Science Zoology honours

Arts stream , Hons - Education

COMMERCE

Commere

Acct (hons)

Arts Education honours



BCOM

B com (accounting hons)

+3. Arts English (Hons)

B . Com

Commerce (Hons)

+3 commerce Accounts honors

English

Commerce ( Hons)

Commerce (Accounting Hons)

Arts, Graduation English Honours

Commerce Management (Hons)

Commerce Accounting Hons

Commerce (Accounting hons)

Bachelor of commerce, Accounting honors

History

Mathematics (Hons)

Arts Anthropology (honours)

ZOOLOGY HONOURS

Science -zoology department

Science

Science (Zoology Hons)

Science/Science/zoology



CBZ/Science/Zoology

B.com 2019-2022

B.com

2018-20/Science/Zoology Department

Commerce(Accounts)

Zoology (Hons)

Science zoology honours

Anthropology (hons)Arts 2022

B Com

Mathematics dept.

Arts, Education department

Education Hons

2015-18, Arts, Sanskrit

+3/Arts/ English

Bcom ( Hons)

Education

Art/EDUCATION

Arts/Education (Hons)

Arts /Education (hons)



Year of passing
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WhatsApp No
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9438481380

9439411616

9438309594

8328892109

7008179310

7077483701

9078767246

8763070629

8596088025

7873086780

9439772087

7751986910

8596084305

9052220180

6370102249

7682019095

6372735680

6372706664

9337025774

8596935406



7978935520

8018466900

7008503853

9348214792

8280997068

7735898062

9776696733

9438469546

8114331976

8051180778

9778256873

8984548769

7606943672

7873045813

8144086565

9556541055

9861345066

6370822438

9777629701

8658536302

63716 91489

9668718404



7853829883

7327049423

8917563474

6371426183

8658589892

9861523691

9337918248

7008950194

7978649978

6372856702

6370726764

9861512917

7735296259

7327062615

8847821574

7991009756

7855987549

8917626752

7735309429

8917564313

9777039791

7608816463



9556587199

9937979753

9092033352

9472393778

8599817021

7377257512

9439842751

7848838948

89173 15410

8917443279

9777458079

9337020080

6371768553

6371324344

8260329018

7377496459

9337760331

8144329612

8598875876

7008789428

7751870736

7873075701



9090379984

6372933350

9740811481

9937082733

8114744402

8917380264

6371136005

8984100640

8144554747

6370268861

8280986591

9437185194

8447086058

8917401679
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1.Admission Procedure
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Satisfactory

40.1%

53.3%



2.Infrastructure & Lab facilities

167 responses

3.Faculty

167 responses

4.The teaching methodologies, foundation and certificate courses and

other programmes

167 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Satisfactory
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7.2%

45.5%

41.9%

Copy

Excellent
Good
Fair
satisfactory

31.1%

65.9%

Copy

Excellent
Good
Fair
Satisfactory

38.9%

55.1%



5.How would you rate the quality of education imparted in the college
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6.Library
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7.Hostel Facilities
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Excellent
Good
Fair
Satisfactory

38.8%

55.2%

Copy

Excellent
Good
Fair
Satisfactory

5.4%

11.4%43.7%

39.5%
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Excellent
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Fair
Satisfactory

9.6%
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49.7%

31.7%



8.Project Guidance

167 responses

9.Canteen Facilities
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10.Training & Placement
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35.9%

53.3%

Copy

Excellent
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Satisfactory
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7.8%

46.1%

34.1%

Copy

Excellent
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Fair
Satisfactory

22.2%

15%

18.6%

44.3%



11.Ambience
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12.Quality of support material
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13.Were the inputs provided by the Institution helpful in your professional

growth?
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Excellent
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Fair
Satisfactory

7.8%

49.7%

38.9%

Copy

Excellent
Good
Fair
Satisfactory

46.7%

43.7%

Copy

Excellent
Good
Fair
Satisfactory

6%

46.1%

45.5%



14.The ethical values and disciplines as followed have helped in making

you a responsible member of society

167 responses

15.Do you think the co-curricula’s and events helped you in developing

team-work, organizational and leadership skills?
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16.Overall Rating of the college
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Satisfactory

38.9%

53.3%

Copy

Excellent
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Fair
Satisfactory

6.6%

44.3%

44.9%

Copy

Excellent
Good
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Satisfactory

41.3%
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17.Alumni Association/ Network of Old Friends
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18.What role can you play towards the growth of the Institution?
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19.Do you seek to maintain relationship with the college?
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Excellent
Good
Fair
Satisfactory

46.7%

46.7%

Copy

Placement
career guidance
providing
expertise
Mentor-ship

17.4%

24.6%

9%

49.1%

Copy

Yes
No

96.4%



20.Need any change in curriculum and syllabi?
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21.Improvements in teaching and learning Process
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22. suggestion in respect of Academics
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Copy

Yes
No47.3%

52.7%

Copy

Yes
No

19.2%

80.8%

Copy

Doubt clearing
Classes
Weekend Extra
classes
Visiting resource
persons
Extension
activities beyond
class rooms
All of the above

13.8%

56.3%

14.4%

13.2%



 23. suggestion in respect of Administrative activities
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24.Suggestion in respect Infrastructure facility

167 responses

25. suggestion in respect of Other amenities
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Copy

Help desk
Digital
dissemination
Weekend
redressal
Grievance cell
All of the above

19.8%

55.1%

18%

Copy

Adequate
accomodation in
Hostels
Well furnished
students’
common room
Visitors waiting
launge
MoreToilet
&drinkind water
facility
All of the above

9.6%

6%

70.1%

9.6%

Copy

Sports complex
Recreation club
Transport facility
Banking/Xerox
copier facility
All of the above

10.8%

69.5%

12%



26.Your opinion  on Mo College Aviyan
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is the platform to
implement
SOCIAL & TECH…
identifying the
opportunities
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It can create
belongingness to
the institution
All of the above
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